

ПОЛИТУЧЕБА В ХИМЛАБОРАТОРИИ

В центральной химической лаборатории работают всего три коммуниста: тт. Чарова, Рубина и Щибри. Но они сумели неплохо организовать массовую работу среди рабочих, инженерно-технических работников и служащих.

Организованы три политшколы: политшколы первой ступени, комсомольская политшкола и политшколы инженерно-технических работников. Школы первой ступени руководит коммунистка тов. Щибри. В школе учащи 19 человек, занятия проводятся пять раз в неделю по учебнику Ингулова. Школу поощряют сочувствующие, рабочие и некоторые комсомольцы. Учебу тов. Щибри увлекает с вопросами текущих событий.

В комсомольской политшколе занимается 11 человек. Ее руководит заведующая лабораторией и коммунистка тов. Чарова. По вечерам в школе занятия проходят живее. Комсомольцы с успехом осваивают курс по истории партии.

Кружком инженерно-технических работников руководит тов. Калагарев. Занятия проводятся два раза в месяц. Здесь в каждой лекции готовят доклады сами слушатели. По докладу тов. Молотова готовился тов. Дуадур, по докладу тов. Микояна — тов. Дичуаев и т. д.

Для других рабочих и инженерно-технических работников организованы кружки по изучению военной химии. В программу кружка входит также лекция по политехнике. Выпускается стенная газета. Хорошо оформленная газета привлекает к себе читателей. В стахановские сутки кроме стенной газеты выпускали бюллетени. В них рассказывали о работе стахановцев.

Периодически выпускается «Крокодил».

В день Красной армии организованы беседы. После этих бесед со стороны химлаборатории дополнительно подписались на 400 билетов десятой лотерей Освоения.

ВЛАДИМИРОВ.

ЛУЧШИЕ СТАХАНОВЦЫ НЕ ЗАМЕЧЕНЫ

Вальцетокарный цех в стахановскую декаду работал неплохо. Все шпикетные цехи были полностью обеспечены в плане пушного проката. Цех выполнил программу на 153,4 проц.

Отдельные товарищи, как Конов, Соппи, Приходько, Платонов, Зюани, Рябоч, Хромилев, Горбунов, Литвиненко, Ершов и др. работают подлинно по-стахановски. Они вводят в день перевыполняют свое производственное задание до 300 проц.

Плохо то, что цеховая администрация не уделяет достаточного внимания лучшим стахановцам и не поощряет их.

Волченко.

ПАРОВОЗЫ БУКСУЮТ

Для нормальной работы паровозов, возящих тяжеловесные составы, требуется песок. Но песка в сутарках в достаточном количестве не бывает.

25 февраля на всех объектах не было песка. Из-за этого паровозы буксовали и не могли брать тяжелые составы на перегонах 1-й пост—станция Магнитогорск, 5-й пост—Кювка, Флюсовая—РПС.

Начальник депо Хутурской должен помнить, что от такой «мелочи», как песок, зависит бесперебойная работа паровозов.

САЕНКО.



Стахановец-слесарь стана 250-тонарищи Землянский и Бородин ремонтируют мозаики.

ствами печей. 26 февраля на комсомольской печи № 4 в 3-й бригаде вышел из сцепления правый «Блау-Нокс». Его можно было исправить в 5 минут, однако слесаря потратили на это 40 минут. Когда ввели сцепленную, то «Блау-Нокс» снова не пошел, оказалась неисправно электрическая. Электриков в это время на печи не было.

При этом был перегрев левой засадки. В результате вышел из строя 2 импортных ардометра, которыми замеряют температуру засадки.

„КРОКОДИЛ“ ЛИТЕЙНОГО ЦЕХА

В стахановскую декаду в литейном цехе начали регулярно выходить «Крокодилы». За этот период выпущено 38 номеров. «Крокодил» литейного цеха хорошо оформлен. Цеховой художник тов. Вихарев проявляет большую инициативу, он любит «Крокодил» и старается как можно лучше его оформить. На сигналы «Крокодила» администрация цеха быстро реагирует.

В одном из номеров работники писали, что стальное литье получается недоброкачественное, вследствие неправильной шихты. По этой за-

метке приняты меры для улучшения качества литья.

В 12-м номере «Крокодила» опубликован отчет о том, что по вине Чиботова и Поздина произошла авария в медеплавильном. Аварийщики понесли большие наказания авария быстро ликвидирована, ребята цеха проявляют большую активность. Они подадут заметки письменно и устно.

«Крокодил» выходит ежедневно после стахановской декады. Он претендует получить одну из первых премий в конкурсе цеховой печати Шварцман.

О людях, не любящих критику

В стахановскую декаду на стане «300» в каждую смену выходило несколько «Молний» и «Крокодилов».

Стеновки бегали отстающих, на примерах лучших побуждали, как надо работать.

Редколлегия получила много статей на помещенный материал, но вместе с этим стеновка столкнулась с рядом людей, которые не хотели признавать свои ошибки.

В числе таких людей оказался Федор Зуев, о котором «ММ» писал 20 февраля. Вместе с тем, чтобы принять соответствующие меры к развалившемуся вальцовщику Тонаеву, Зуев стал на пути диссеминации стенной газеты, беря под защиту Тонаева, который по своей халатности сломал валок.

Один номер «Молнии» был посвящен целиком, так называемым «ме-

лочам» в цехе. В этом номере был поставлен вопрос об уборной и вод.

Была также поставлена проблема, что в цехе нет питьевой воды, что титан для испятки устанавливается уже два месяца. Вместо того чтобы немедленно устранить недостатки, ответственный по быт. Фридрих, выйдя в редколлегия устроила скандал и заявила, что никаких о вет в цехе не будет.

В результате титан не установлен, в уборной двери не исправны, воды в цехе нет.

Тов. Фридрих заявила, что находится в цехе и что законы требования рабочих и требования цеховой печати нужно выполнять. Этот «администратор» представлял себе титан в вайки, недоуно которую нельзя критиковать.

Редколлегия стенной газеты стана «300».

ЧЕМ ЗАНЯТ ОЛЕЙНИКОВ?

Больше 8 месяцев как Олейников избран организатором секции ИТС обжимного цеха.

Что он сделал за этот период? Ровным счетом — ничего.

Во время проведения на нашем заводе стахановской двенадцатидневки, а затем декады, Олейников не возглавил, не организовал инженерно-технический персонал цеха на лучшее руководство бригадами и внедрение стахановских методов работы.

Прекрасная работа в отдельные дни смен Савельева и Трубино-

ва прошла незамеченно. Олейник как организатор секции ИТС, сумел погасить одну из важнейших задач — переход руководителей цеха от того, что они обязаны возглавить стахановское движение в брига.

Сейчас, в связи с приказом Орджоникидзе об организации уч по техницизму и курсов материалистического труда, Олейник два раза назначал собрания инженерно-технического персонала (минимум) с вопросом об организации технической учебы рабочих и Оба раза собрания срываются.

В. САВЧЕНКО

ЧТО МЕШАЕТ РАБОТЕ МАРТЕНА

К стахановской декаде мартеновцы подготовились плохо. В течение декады вышли из строя одна, сменная 6 печей, не была изготовлена шихта, заправочные материалы. И как результат плохой подгот. вышло на 80,2 проц.

С 18 февраля все 12 печей вышли в строй, но план все же не выполняется.

В чем же дело?

Сильно возмущает цех малое простоя: то выходит из строя крайняя, то нет шихты, то домна дает недоброкачественный чугун — словом руководители мартеновского цеха не считают вам десятку причин, но их мнению, оправдывающих плохую работу цеха.

Мартеновский цех оснащен пер-

воклассной техникой. Она требует культурной работы, внимательного и заботливого ухода за механизмами. Этого на мартене как раз и нет.

К механизмам зачастую относятся варварски. Возьмите вращ. Почти на всех не работают конечные выключатели, отсюда частые аварии, обрывы троссов и т. д.

На первом шихтовом кране не исправлен автомат, который должен предотвращать моторы от горения. Кажется бы, чего проще, взять да и отремонтировать автомат. Но ничего подобного не делают. Вместо ремонта автомат стали привязывать веревкой, а в том, когда убедились, что веревка не помогает, подберали еще палкой.

Не лучше с перекидными устрой-

в течение стахановской декады особой доселе регулярно писем показателя работы коллектива обжим. Стояло только что стахановскую декаду, как хорошее начинание прекратилось. Лучший сталевар печи № 3 т. Мров говорит:

— Я, например, не знаю, где и работаю других, или нет.

— Наша печь № 3 является редовой, а по передовым доделываться отстающие, а где в цехе мы работаем лучше других? Нет показателей работы соревнующихся печей, — говорит сталевар № 8 Филимошин.

Мартеновцы имеют все условия для того, чтобы работать по-стахановски. Сейчас надо объявить широкую борьбу разгильдяйски широко развернуть агитационную работу в бригадах. Ежедневно на опыте лучших учеников стающих работать образцово.

ЛУГАНСКИ